

Naziv teme	Vpliv Covid-19 pandemije na izbrane ekonomske oz. finančne vidike delovanja javne uprave in družbe v Sloveniji
Opis teme	Temeljni cilj predlagane raziskovalne teme je z metodami deskripcije, komparacije in kompilacije ter kvalitativnih oz. kvantitativnimi metod analiz preučiti posledice Covid-19 pandemije na družbo kot tudi na izbrane elemente javne uprave. Vladni ukrepi za omilitev posledic pandemije in intenziviranje procesov digitalizacije so pomembno ublažili in tudi spremenili pogoje delovanja slovenske javne uprave in družbe kot celote. Pri tem bo fokus analize lahko na izbranem segmentu javne uprave (lokalna samouprava, upravne enote, ministrstva ipd.) ali izbranem področju javnega sektorja (izobraževanje, zdravstvo, kultura ipd.). Analiza ekonomskih oz. finančnih posledic vpliva vladnih ukrepov in procesov digitalizacije v času Covid-19 pandemije v Sloveniji bodo, skupaj z vključitvijo mednarodne primerjave, ključni rezultat raziskave.
Program in stopnja študija	Univerzitetni študijski program Upravljanje javnega sektorja 1. stopnja Magistrski študijski program Uprava 2. stopnja Skupni magistrski študijski program Management v upravi 2. stopnja
Opombe	Za več informacij se obrnite na: aleksander.aristovnik@fu.uni-lj.si

Naziv teme	Pomen odprave administrativnih ovir v javni upravi za razvoj malih in srednjih podjetij v Sloveniji in EU
Opis teme	Temeljni cilj predlagane raziskovalne teme je primerjalna analiza izbranih vidikov odprave administrativnih ovir (v nadaljevanju OAO) in njenega vpliva na razvoj majhnih in srednje velikih podjetij (v nadaljevanju MSP) v Sloveniji in EU. V projektu se bomo osredotočili na nekatere ekonomske, upravno-pravne (predvsem procesne) in organizacijsko-informacijske vidike OAO, ki so izrednega pomena za izboljšanje kakovosti delovanja javne uprave na področju vpliva razvoja MSP. Rezultati raziskave bodo, tudi na osnovi analiz preteklih izkušenj in mednarodnih primerjav, prispevali k predlaganju konkretnih rešitev za ustrezno delovanje javne uprave v smeri

	izboljšanja enostavnosti in konkurenčnosti poslovnega okolja za MSP, kar je bil eden ključnih ciljev Strategije razvoja javne uprave (SJU 2020).
Program in stopnja študija	<p>Univerzitetni študijski program Upravljanje javnega sektorja 1. stopnja</p> <p>Visokošolski strokovni študijski program Uprava 1. stopnja</p> <p>Magistrski študijski program Uprava 2. stopnja</p> <p>Skupni magistrski študijski program Management v upravi 2. stopnja</p>
Opombe	<p>Za več informacij se obrnite na:</p> <p>aleksander.aristovnik@fu.uni-lj.si</p>